



В Санкт-Петербурге раскрыта серия краж дорогостоящей мототранспортной техники



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело о совершении преступлений, предусмотренных п. «в.» ч.2 [ст. 158 УК РФ](#) (кража).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками УСБ УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, ГУ [МВД России по Санкт-Петербургу](#) и Ленинградской области 1 октября 2013 года задержаны 7 местных жителей, в том числе 2 действующих сотрудника УФСКН.

По версии следствия злоумышленники на территории Курортного района с августа по сентябрь 2013 года похитили 2 мотоцикла и снегоболотоход, причинив потерпевшим ущерб на общую сумму 460 тыс. рублей.

В ходе проведения обысков, в одной из квартир была обнаружена плантация и оборудование, предназначенные для незаконного культивирования запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении им обвинения. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении соучастниками ряда аналогичных преступлений.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

01 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724670>